

#CHALLENGEYOURSELF

BULLETIN LEDEN

Vážení zákazníci, přátelé, rádi bychom Vám popřáli úspěšný vstup do nového roku 2015. Věříme, že si splníte mnoho svých snů a cílů o které usilujete jak v práci, tak v osobním životě.

Nyní jsou skladové zásoby doplněny, tak můžete zkontrolovat Vaše oblíbené produkty a novinky zde: <http://www.usn.co.cz/cenik-produktu/>. Pro velký zájem jsme objednali více USN mikin, ručníků, modrých triček a zimních čepic. Pro spotřebitele jsme rozšířili nabídku vzorků, nebo-li dárečkům k objednávkám o nový micelární casein v příchuti jahoda a vanilka. Zároveň můžete vyzkoušet nové BCAA Amino Gro v jednotlivých sáčcích v příchuti pomeranč nebo míchané ovoce.

Pro partnery, kteří mají možnost nás retailově propagovat je možné objednat nové reklamní či prodejní USN stojany dle zaměření. Jsou k dispozici i reklamní plakáty nových produktů, které budeme postupně uvádět na český trh. V polovině února chceme uvést několik nových produktů, tak Vás prosíme o trpělivost, budeme Vás včas informovat.

Všechny USN doplňky či reklamní materiály naleznete v sekci - podpora prodeje.

Kdo by se chtěl zbavit přebytečných tuků, tak může vyzkoušet některý z našich produktů na hubnutí či jejich kombinaci (<http://www.usn.co.cz/hubnuti/>). Chcete dělat pro štíhlou linii více? Vyzkoušejte kvalitní krabičkovou dietu VitalBox (<http://www.vitalbox.cz/>), která Vám bude ušita přímo na míru. Plánujete suplementaci zahrnout do vaření, ale nevíte co a jak? Inspirujte se výtvary našich klientů a odborníků v sekci recepty (<http://www.usn.co.cz/recepty/>). Neváhejte a začněte pro své tělo něco dělat ještě dnes.

Přidejte si nás (USN CZ - Ultimate Sports Nutrition) také na Facebooku mezi oblíbené, ať máte aktuální informace a jste s námi v kontaktu. Budeme rádi za jakoukoliv připomínku či podnět ke zlepšení, nebojte se nám napsat na info mail či Facebook.

#CHALLENGEYOURSELF
Ing. Pavel Čech | Key Account Manager



Whey & Oats



Lahodná, chutná proteinová ovesná kaše. Byla speciálně vědecky vyvinuta pro dodání kvalitních proteinů, sacharidů, vlákniny a dalších esenciálních nutrientů pro aktivní jedince všech věkových skupin. Bílkoviny přispívají k růstu svalové hmoty, k udržení svalové hmoty a normálního stavu kostí. Obsahuje komplexní spektrum minerálů a vitamínů.

Diet Fuel Ultralean



Diet Fuel Ultralean je produkt vyvinutý za účelem doplnění stravy při dietním programu. USN Diet Fuel Ultralean je bohatý na syrovátkové bílkoviny z přírodních zdrojů (s vysokým obsahem bílkovin). Bílkoviny přispívají k růstu a udržení svalové hmoty. Tento produkt Vám zajistí kompletní nutričně vyváženou náhradu jídla kdykoliv během dne.

Pure Protein GF1



Pure Protein GF-1 protein složený ze syrovátkového bílkovinného izolátu (WPI) a koncentrátu (WPC), micelárního kaseinu, vápenatého kaseinátu, bílkovin z vaječných bílků a sójového bílkovinného izolátu. Obsahuje patentovaný STS transportní systém pro postupné uvolňování. Obsahuje ZYMATECH patentovanou unikátní enzymatickou technologii.

BCAA+ Power Punch



BCAA Power Punch je chutný nápoj, který kombinuje vysoký obsah leucinu, glutaminu, isoleucinu, valinu, citrulinu a vitamínu B6. Obsažený vitamin B6 přispívá k normálnímu metabolismu bílkovin a glykogenu, funkci imunitního systému, ke snížení míry únavy a vyčerpání, a k regulaci hormonální aktivity.